

A ZÁRÓDOLGOZAT/SZAKDOLGOZAT/DIPLOMADOLGOZAT TARTALMI KIVONATA

Dolgozat címe Az óvodák belső világa, betekintve a Kétyi Tagóvoda mindennapjaiba

A dolgozatot készítő hallgató neve: Maráth Zsuzsanna

Szak: Közoktatási vezető és pedagógus - szakvizsga szakirányú továbbképzési szak

Tagozat megnevezése: Levelező tagozat

Intézet megnevezése: Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Neveléstudományi Intézet
Kaposvári Campus

Belső témavezető: Velner András főiskolai docens

Összefoglaló

Bár az óvoda is a köznevelési rendszer része, úgy érzem mégis, nem mindig jut kellő figyelem nevelési céljaira, pedig a kisgyermeket lehet még legjobban formálni, hogy a körülöttük lévő világra nyitott, érdeklődő, önállóan gondolkodni tudó felnőtté váljanak. Óvodapedagógusként ezért is igyekeztem szakdolgozatomban hozzám közel álló téma kutatásával, kifejtésével, történeti áttekintésével, a saját, Kétyi Tagóvoda mindennapjaiba történő bepillantással kicsit az óvodák belső világáról is bemutatni egy hiteles képet. *Az első részben* szakirodalmi feldolgozás módszerével mutattam be a kisgyermek óvodai nevelésének, intézményesítésének, illetve az óvóképzésnek jelentős múltja való visszatekintését. Dolgozatom *fő részének első fejezetét* képezi a kutatásomhoz kapcsolódó általános óvodai belső világ megvilágítása. Az óvodát, mint szervezetet mutattam be. A szervezet hatékony működéséhez megfelelő környezeti, személyi feltételek biztosítása és a törvényi szabályozás betartása mellett, kölcsönös bizalmi együttműködésen alapuló külső és belső kapcsolatrendszerre, őszinte, felelősségteljes kommunikációra, jó szervezeti kultúrára, hatékony vezetésre, ideális szakmai klíma megteremtésére is szükség van. Mindezek eléréséhez pedig fontos célokat kitűznünk, és eredményes terveket készítenünk. Az óvodai szervezet a gyermekekre orientáltan működik. *A fő rész második fejezetében* a Kétyi tagóvodát mutattam be a hitelesség kedvéért. Intézményem is próbál alkalmazkodni a társadalmi, gazdasági, törvényi, jogszabályi változásokhoz. A gyermeki személyiség kibontakoztatása a szülőkkel együtt közös feladatunk. Hipotézis feltevésem beigazolódott! *A kérdőívek válaszaiból kiolvashattam*, hogy óvodánk eléri a kellő megbecsülést, hisz a Fenntartótól megkapjuk a lehetőségek szerint biztosított személyi, infrastrukturális, erkölcsi támogatást. A szülők többsége intézményünk partnereként veszi ki részét gyermekei nevelésében. A tapasztalatok pedig azt mutatják, hogy a gyerekek jól érzik magukat nálunk, melyhez az intézményvezető nevelési nézetei, elvárásai, célkitűzései kellő

körülményeket biztosítanak. Az intézményvezetőnek és Fenntartónak a kérdőíves kutatásomra adott válaszai megnyugtattak, ösztönöznek kitűzött céljaim megvalósításában. Jó érzés támogatói mondataikat olvasni! Kívánom, hogy még sokáig működjön és vigyen egy kis életet Kéty község mindennapjaiba a Tagóvoda!